



СТУДЭНЦКІ ПРАЄКТ

ГАЗЕТА ОБЩЕЖИТИЯ МИНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА



Марта

8 марта по википедии обозначается как Международный женский день. Его празднуют ежегодно во многих странах мира. С исторической точки зрения праздник возник как день международной солидарности всех женщин в борьбе за свои равные права и эмансипацию. В Организации Объединенных Наций (ООН) этот праздник отмечается с марта 1975 как Международный женский день. Именно 8 марта представительницы прекрасного

пола со всех уголков земли собираются для того, чтобы отдать дань вековой борьбе женщин за равные и справедливые права, мирное и спокойное существование. В течение последнего столетия Международный женский день проявлялось по-разному, начиная от борьбы за избирательные права женщин, до подчеркивания о насилии в отношении женщин в разные времена и до сих пор. Наше общежитие поздравляет всех девушек, женщин и девочек с таким

Следите за нами в соцсетях:



В данном выпуске:

- 8 марта (стр.1)
- Масленица (стр.2)
- День Конституции Республики Беларусь (стр.2)
- Единый день информирования (стр.3)
- Память о жертвах Хатыни (стр.3)



<https://mgpk.bntu.by/nashe-obshhezhitie/>

Масленица

Наше общество отменило прекрасный праздник Масленицу, ребята приготовили различных видов блины и угощали нас ими. Масленица считается старинным русским народным

есть, что Масленица – это языческий праздник, который ранее назывался Проводами зимы, или Комоедицей. У предков слово «ком» означало медведь. Считалось, что он просыпался именно в это время. И люди



угощениями хотели ушли с прекрасным настроением, и набитыми животами, Данный праздник является пограничным между зимой и весной. Он длится на протяжении недели, а после него наступает Великий пост. Мероприятие прошло отлично, все шло отлично, все шло отлично!



День Конституции Республики Беларусь

15 марта Основной закон в нашей стране, имеющий высшую юридическую силу и закрепляющий основополагающие принципы и нормы правового регулирования важной



ших общественных отношений Конституция – важнейший атрибут государства, символизирует в себе достоинство и чести. Являясь Основным Законом исторического пути Беларуси, она определяет основы государственной власти и общественных отношений.

Единый день информирования

Сегодня 21 марта в общей жизни прошел Единый день информирования на тему Республика Беларусь: Проекты будущего. 15 марта 2024 г. исполнилось 30 лет со дня принятия Конституции Республики и независимая Република Беларусь. Ее основной нормой стало введение института президентства, что существенным образом определило путь развития нашей страны. Спустя три десятка лет можно сказать уверенно – суверенная и независимая Република Беларусь является



Республика Беларусь является суверенной и независимой. Но основным залогом его политической и экономической независимости. Как подчеркнул Глава государства «Это будущее не только любой системы, но и любой страны в целом».



Память о жертвах Хатыни

В нашем обществе прошло мероприятие в память о жертвах Хатыни. Она была уничтожена фашистами весной 1943 года. Трагедия Хатыни — один из тысяч фактов, свидетельствующих о целенаправленной политике геноцида



больных, стариков, не щадили женщин с маленькими и грудными детьми. Данное мероприятие всегда напоминают нам о тех, кого нужно всегда помнить...кто погиб в те страшные годы. **МЫ ПОМНИМ !**

